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أجب عن الأسئلة الأتية :- 

أولاً :- إختر ادق إجابة مما بين الأقواس لكل مما يأتى :- 

1- إذا كان زمن وصول التيار المتردد الناتج من الدينامو يزيد من الصفر إلى نصف القيمة العظمى هو t  ثانيه فإن زمن وصوله من الصفر إلى القيمة العظمى هو ........ .

              ( t ، 2t ، 3t  ، 4t )
2- قطعة خشب وقطعة حديد علقتا كل منهما فى ميزان زنبركى فكان وزنهما متساوى تماماً فإن كتلة الخشب الحقيقية ........... .

             ( أكبر – أقل – تساوى كتلة الحديد الحقيقة ) 
3- [image: image2.bmp]منشور ثلاثى متساوى الأضلاع توجد زاويتى سقوط 40( ،    60(لهما نفس زاوية الإنحراف فإن  زاوية النهاية الصغرى للإنحراف هى ........... .
             ( 50 ، 40 ، 30  ، 45 )
4- أنبوبة ذات شعبتين كما بالشكل الموضح 

بها سائلين يكون الضغط عند نقطة A

( أكبر – أقل – يساوى الصغط عند نقطة B ) 

5- دينامو تيار متردد يعطى  ( emf )max   =  100 فولت تكون ( emf ) المتوسطة خلال نصف دوره تساوى .......... .

( 50  ، 70.7 ، 63 ، 100 ) فولت 
6-  كرة مجوفة ومعلقة فى الماء فإن كثافة المادة المصنوعة منها الكرة .......... .

( أكبر – أفل – تساوى ) كثافة الماء 
7- فى الشكل أنبوبة ذات شعبتين إحداهما مغلقة بها هواء
فإن طول عمود الزئبق الذى يوضع فى الفرع الخالص 
لكى يرتفع فى الفرع المغلق 2  سم هو ............ .

 ( 100  - 4  - 29  -  27  ) سم 

8- مصاحبان مقاومتهما R2  ، R1  حيث  R2 >    R1وصلا معاً على التوازى مع مصدر كهربى فإن ( إضاءه R1 أكبر – إضاءه  R2 أكبر – متساويان فى الإضاءه ) 

9- فى الشكل سلكان متعامدان معزولان يمر بهما
 تيار كهربى شدته I ، 2I تنعدم كثافه الفيض لهما 
عند نقطة .

          ( A   ، B ، C ، D ) 

10- جلفانومتر مقاومه ملفه R فإن مقاومه مجزىء التيار الذى يجعل الحاسيه له تقل إلى الربع هى .......... .

          ( R  ، 2/R  ،  3/R  ، 4/R )

11- مغناطيسان متماثلان تماماً يسقطان مـعاً 

لأسفل من خلال حلقتين معدنيتين من نــفـس 

الإرتفاع إحدى الحلقتين مفتوحة والأخرى مغلقة

 فإن ......                      
      ( A يصل إلى الأرض أولاً –   Bيصل أولاً – يصلان معاً ) 

12- إناء كما بالشكل تطفو علية قطعة خشب 

 وعليها قطعه حديد مصـمته فاذا سقطت قطعة

الحديد فى الماء فإن إرتفاع الـماء فى الإناء 

بعد سقوطها .

     ( يزيد – يقل – يظل ثابت ) 

13- غاز مثالى فى وعاء تام العزل ينتقل خلال صمام إلى وعاء آخر مماثل ولكنه مفرغ : أى العبارات غير صحيح فى الآتى :

     ( يبرد الغاز – يقل الضغط إلى النصف – يزيد الضغط – يبذل الغاز شغلاً ) 

14- فى الشكل الموضح عند نقص 

المقاومة R  فإن إضاءه الـمصباح 

    ( تقل – تزيد – تظل كما هى- ينطفىء ) 

15- فقاعه غازيه عند قاع بحيره إرتفعت إلى السطح فزاد نصف قطرها إلى الضعف فإذا كان الضغط الجوى يعادل وزن عمود من ماء البحيره إرتفاعه H فإن عمق البحيره يساوى ............. .

    ( H  ،  2H  ،   7H ،  8H  )

16- رتب الأشكال الاتية من حيث أكبر كثأفة فيض فى المركز m إلى الأقل علماً بأن شده التيار واحده I ثم أحسب قيمة B فى المركز بدلالة I  ، r ، (

17- متى يزيح جسم صلب حجمه من الماء :- 

      أ- يساوى حجمه 

      ب- يساوى وزنه 

      جـ- أكبر من حجمه  

18- كيف تحصل على ملف لولبى يمر به تيار كهربى مستمر ويكون له قطبان خارجيان متشابهان فى طرفيه وضح بالرسم .
19- وضح بالرسم كيف يسقط شعاع على منشور ثلاثى ويخرج دون اى إنحراف .

20- متى يكون وزن سائل فى إناء يساوى قوه ضغطه على القاعده وحتى يكون وزنه اكبر من قوه ضغطه على القاعده ومتى يكون أقل وضح بالرسم .

21 - معك 7 مقاومات متساوية كيف توصلهم معاً للحصول على مقاومه مكافئه تساوى مقاومه احدهما وضح بالرسم .

22- سلك معزول قطره 0.2 سم لف حول ساق حديد نفاذيتها 2(10-3 وبر/أمبير.متر بحيث تكون اللفات متماسه على طول الساق معاً فإذا مر به تيار شدته 5  أمبير . أحسب كثافه الفيض المغناطيسى .

23- حمام سباحه طوله 5 متر وعرضه 4 متر يطفو عليه لوح ثلج كبير وفوقه حجر كتلته 40 كجم وكثافته النسبية 5  فإذا إنصهر الثلج وسقط الحجر إحسب التغير فى إرتفاع الماء فى الحمام .

24- إحسب المقاومة المكافئة فى هذه الدائره .

25- باخره تبحر مبتعده عن جبل عالى على الشاطىء وعندما كانت على بعد من الشاطىء 900 متر أطلقت صوت سمع صداه قائدها بعد 6  ثوانى فإذا كانت سرعة الصوت فى الهواء 340  متر / ث إحسب سرعة الباخره .

26- طبقة من سائل لزج سمكها 8 سم توجد بين مستويان متوازيان كبيران فإذا كان معامل اللزوجه للسائل 0.8  كجم / م ث إحسب القوه اللازمه لتحريك لوح رقيق مساحته 0.5 متر2 بسرعه 2 م / ث ويتحرك موازياً للمستويان بحيث يبعد عن أحدهما 2 سم .

27- وصل مانومتر بمستودع للغاز عند سفح جبل حيث درجه الحراره 27(c والضغط 75 سم زئبق فكان سطح الزئبق فى فرعى المانومتر فى مستوى واحد وعندما صعد به شخص إلى قمة الجبل حيث درجه الحراره(c 3- لم يحدث تغير لسطح الزئبق فى فرعى المانومتر إحسب الأرتفاع العمودى للجبل علماً بأن متوسط كثافة الهواء 1.2 كجم / م3

وكثافة الزئبق 13600 كجم / م3 .

28- إحسب المقاومه الداخليه لبطاريه كفاءتها 80   ( وقوتها الدافعة 12  فولت عندما توصل بدائرة مقاومتها الخارجية 20( .

29- إنبوبة بارومترية مساحه مقطعها 1 سم2                                                                                    فإذا كان طولها فوق سطح الزئبق           

  30سم داخلها فى نفس مستوه فى                                                               الحوض فاذا رفعت لأعلى حتى صار إرتفاع                                                        الزئبق فيها 38  سم إحسب مقدار الارتفاع                                                               للإنبوبة فوق سطح الزئبق علماً بأن

 الضغط الجوى 76  سم . زئبق . 
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